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DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

PRESENTES 
Sr. Juan Ignacio Astor 
Sr. Santiago Dobler 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Laura Balduino 
Sra. Brenda Torriri 
Sra. Carolina Giusti 
 
AUTORIDADES DE LA SESIÓN 
Presidente Juan Ignacio Astor Vicepresidente 1° 
Santiago Dobler   Vicepresidente 2° Pablo Ghiano  y 
Secretaria Soledad Mendoza 
 
Sumario: 

1°) Recambio de Autoridades período 2024-2025 
2°) Aprobación Actas N°1647, 1648 y 1649 
3°) Informe de Presidencia 
4°) Notas Oficiales 
5°) Peticiones y asuntos particulares 
6°) Proyectos presentados 
 

 
1 

Recambio de Autoridades período 2024-2025 
 
Hace uso de la palabra el Concejal Dobler y solicita la 
lectura por Secretarí a del Acta de designacio n de 
autoridades para el perí odo 2024/2025 del Concejo 
Municipal.  
El Concejal Dobler en su cara cter de Presidente toma 
juramento al Concejal Astor para la toma de posesio n del 
cargo. 
Asume el cargo de Presidente del Concejo Municipal el 
Concejal Astor y hace uso de la palabra.- 
  

 
2 

Aprobación Actas N°1647, 1648 y 1649 
 

Se aprueban sin observaciones y por unanimidad.- 
 

3 
Informe de Presidencia 

 
Hace uso de la palabra el Presidente del Concejo 

Municipal para referirse a las actividades realizadas por 

los Ediles durante los dí as 28 de noviembre al 16 de 

diciembre inclusive: “El día jueves 28 de noviembre 

realizamos sesión ordinaria. Ese mismo, ese mismo día, 

junto a la concejala Giusti participamos del acto de cierre 

de año de ADESu. Por la tarde, el concejal Dobler concurrió 

al Club Deportivo Libertad para la entrega de declaraciones 

de interés relacionadas con la práctica de la disciplina 

básquet.  

El viernes 29, la concejala Giusti y los ediles Dobler y Ghiano  

formaron parte de la Reunión del Consejo Consultivo 

Ambiental.  

Lunes 2, martes 3, miércoles 4 y jueves 5 de diciembre 

realizamos trabajo en Comisión.  El día lunes, junto al 

concejal Ghiano concurrimos al Club Atlético Unión, para la 

entrega de declaraciones relacionadas a la disciplina 

natación.  El día martes, este Concejo en pleno asistió al 

informe de gestión brindado por la Fiscalía Regional 5. El 

día viernes 6 asistí a la reunión mensual del Consejo 

Ejecutivo de Seguridad.  

Por su parte, la concejala Laura Balduino, y los ediles 

Dobler y Ghiano formaron parte de la reunión de la 

comisión de arbolado público.  

El sábado 7, la concejala Balduino entregó la declaración de 

interés por los 15 años de actividad del Grupo Renacer en 

Sunchales.  

Ese mismo día concurrí al acto de apertura de la edición Nº 

30 del Torneo de Futbol Infantil Tigrecito, donde también se 

entregó la declaración de interés aprobada por este Cuerpo.  

La semana anterior, lunes, martes, miércoles y jueves 

volvimos al trabajo en Comisión.  

En estas últimas dos semanas recibimos a los funcionarios 

que forman parte de las diferentes secretarías del 

organigrama municipal, para análisis de proyecto 

presupuesto ejercicio 2025. El lunes 9, la concejala Balduino 

y el edil Ghiano asistieron al acto del Jardín Nº 274 “María 
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Montessori”.  El miércoles 11, el edil Dobler concurrió a la 

Asamblea Plenaria del Comité de Cuenca Castellanos Zona 

Norte.  El jueves 12 formé parte del último encuentro del 

año para emprendedores desarrollado por Hacer, espacio 

para emprender.  

Además, este Concejo se encuentra entregando el 

Reconocimiento al Mérito Académico en los actos de 

egresados del nivel primario y secundario.  Ices Secundario, 

con la presencia del Edil Dobler, quien también concurrió a 

los actos del nivel primario y secundario del Colegio San 

José. La concejala Torriri asistió al acto de la Escuela Alas 

para la Vida y por mi parte concurrí a los actos de la 

Escuela Secundaria Nº 709 y EEMPA 1139. Asimismo y 

previo a esta sesión, el concejal Ghiano entregó el 

reconocimiento en el acto de la Escuela Nº 1212. 

Por otro lado este Concejo continúa brindado espacio a los 

artistas y creadores locales, a través de sus muestras en el 

Recinto. Hoy exhibimos fotografías de Eduardo Mondino, 

quien hace 36 años vive en Sunchales y desde hace bastante 

tiempo es aficionado tanto a la observación de aves y 

fauna, como a su fotografía. Desde joven ya le interesaba la 

contemplación de aves en su entorno natural. La fotografía 

vino después, cuando fueron apareciendo las cámaras 

digitales con bastante zoom, que por supuesto permite 

obtener mejores registros. 

Desde hace cuatro años es socio de Aves Argentinas, una 

organización nacional que, con más de 100 años de vida, 

protege las aves silvestres y la naturaleza de Argentina, con 

proyectos y acciones de conservación, investigación, 

educación y divulgación junto a investigadores, técnicos y 

una amplia red de voluntarios y más de 100 Clubes de 

Observadores de Aves.  Eduardo pertenece además al Club 

de Observadores de Aves de Rafaela, denominado COA 

Calandria Rafaela. 

En relación a esta muestra que estamos iniciando hoy y de 

toda la difusión que realiza de las imágenes que registra, 

Eduardo nos expresó: “No solamente me interesa la 

observación y el registro fotográfico, sino también la 

difusión de la actividad con el objetivo de generar 

conciencia y lograr cambios de conducta en la sociedad 

respecto de la fauna silvestre,  para tratar de prevenir su 

extinción, mejorar la situación de conservación de las aves 

amenazadas y evitar que se incrementen las especies en 

peligro en nuestro país”.  

Nos sumamos también desde este Cuerpo Legislativo a este 

mensaje e invitamos a la comunidad que concurra al 

Recinto a observar estas hermosas aves registradas bajo la 

cámara de Eduardo Mondino. La muestra se puede visitar 

de lunes a viernes, de 7 a 12 horas.-” 

4 
Notas Oficiales 

 
Expte. N°: 2669NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Jose  Luis Romero Presidente SAMCo Sunchales 
Asunto: Remite respuesta a Nota CM N°47 por la que 
solicitaba informacio n referida a situaciones irregulares 
en la Asamblea General Ordinaria de designacio n de 
Autoridades.- 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA BALDUINO 
PARA SOLICITAR LA LECTURA POR SECRETARÍA DE LA 
NOTA DE REFERENCIA. HACEN USO DE LA PALABRA 
EN FORMA SUCESIVA LAS CONCEJALAS BALDUINO Y 
GIUSTI. A COMISIÓN 
 

5 
Peticiones y Asuntos Particulares 

 
Expte. N°: 2665NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Grupo de vecinas y vecinos 
Asunto: Solicitan reunio n con el Concejo Municipal para 
dialogar en torno a la problema tica generada por 
radiaciones electromagne ticas.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 2667NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autoría: Cooperativa de Agua Potable de Sunchales  
Asunto: Remiten plan de mejoras y desarrollo ejercicio 
2024-2025 julio-junio.- 
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HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL ASTOR. A 
COMISIÓN 

 
3 

Proyectos presentados 
 

Expte. N°: 2666DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a otorgar un 
aporte mensual de $4000000 a la Asociacio n Bomberos 
Voluntarios de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIÓN 
 
Expte. N°: 2668DB 
Tipo: Resolucio n 
Autoría: Juan Astor, Pablo Ghiano, Santiago Dobler, 
Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri   
Asunto: Autoriza el uso de firmas para la operatoria 
bancaria del Concejo Municipal durante el perí odo 2024-
2025.- 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIÓN 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 
10:14 se da por finalizada la Sesio n Extraordinaria del 
dí a de la fecha 


